

# 怪了！银行卡里凭空多出一百万

□见习记者 姜春晖 文  
/图

如果有一天，你突然发现自己的银行卡账户余额显示为100万元，但可用余额只有21.19元，你会诧异吗？近日，洛阳市电子科技大学学生小李就遇到了这样的“怪事”。



小李同学的银行卡账户余额竟然为100万元。

21日下午5时许，小李和同学小梁一起到校门口的ATM自助取款机上查询账户余额。可是，当她输入密码进入余额查询界面后，却被屏幕上显示的余额给惊呆了——卡里的余额竟然有100万元！这对来自农村的小李来说，简直就是天文数字！

“老师，不知啥原因，我的银行卡里突然多了100万元，你说会不会是别人把钱错存到我的卡里了？”小李立即将此事告诉了班主任申老师。随后，在申老师的陪同下，她们再次进行了查询——小李

的银行卡上确实多了100万元。于是，申老师立即把情况上报给了袁兆军校长。

“会不会是取款机出现了故障？”袁校长说，当晚12时许，他们找了几张与小李的银行卡同类型的中国邮政储蓄卡，再次到那台取款机上查询，结果证明取款机没有问题——只有小李的那张卡凭空多了100万元！随后，袁校长拨通了中国邮政储蓄银行的客服电话，对方也说不清楚是什么原因，建议他们与开户行联系。

22日上午一大早，他们又到市区不同银行的自助取款机上试了试，虽然小李的银行卡余额显示为100万元，但可用余额只有21.19元。随后他们到洛阳市邮政储蓄银行进行了咨询，工作人员同样说不清小李的账户上多出100万元的原因。于是，袁校长拨打了110报警。因为小李的银行卡是在安阳办的，出警民警将情况通报给了安阳市公安局。

截至记者发稿时，安阳市公安局滑县分局小铺乡派出所已立案侦查，事情正在进一步调查中。

(宁女士获线索奖50元券)

## 洛阳三彩漂洋过海迎新年

□记者 李燕锋 文/图

圣诞节日益临近，昨日上午，记者在洛阳师范学院附近的三彩艺窑厂里看到，工人们正忙着赶制一批“圣诞老人”和“圣诞雪人”，这些三彩产品很快就要“漂洋过海”到美国、英国、澳大利亚等国，和世界各地的人们一起迎接新年。

创作这批三彩作品的，是我市著名工艺美术大师、洛阳师范学院

壁画工艺研究室主任郭爱和。郭爱和说，洛阳三彩色彩艳丽、造型美观，符合西方人的审美观。近年来，随着洛阳三彩的不断创新，造型各异的三彩壁画、挂饰等深受西方人的喜爱。

在老城丽景门附近的三彩艺术馆内，我们看到了这批圣诞系列作品和“如意兔”系列作品，它们身上都有不少中国元素，充满着节日的喜庆、祥和。



琳琅满目的三彩作品吸引了不少顾客的眼球。

## ■九都短波

瀍河回族区国税局采取动态管理、集中管理、分类管理、发票管理等措施，截至目前，汽车销售行业税收收入2406.37万元，同比增长24.17%，增收468.62万元，其中

自查补税152.15万元。  
(卢法宝)

近日，西工区农村信用联社的20多名员工来到市委家属院开展志愿者服务活动，他们打扫卫生，清理垃圾，摆放自行车，把家属院清理得整洁有序，受到社区居民的好评。  
(张秋萍)

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占据了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费

